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(ter beslissing) het bezoek aan het Zuyderland Ziekenhuis Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft op 23 augustus Kamervragen gesteld over uw bezoek aan 

het Zuyderland ziekenhuis. Daarbij is expliciet gevraagd om de antwoorden 

uiterlijk een week voor het werkbezoek op 2 september van de Vaste 

Kamercommissie van VWS aan het Zuyderland ziekenhuis te mogen ontvangen. 

Richting de SP fractie is aangegeven dat het verzoek onhaalbaar is (aangezien dit 
zou betekenen dat de antwoorden op maandag 26 augustus zouden moeten 

worden verzonden), maar dat we er naar streven de antwoorden vóór het 
werkbezoek op 2 september van de commissie te versturen. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om bijgaande antwoorden te versturen naar de Tweede 

Kamer. 

3. Kernpunten 

« In deze Kamervragen wordt vooral stil gestaan bij uw bezoek aan het 

Zuyderland ziekenhuis op 15 augustus, daarnaast wordt gevraagd naar 

quotes in de verschillende media. 

« In het debat over de regeringsverklaring van 4 juli jl. is door de minister- 

president toegezegd om vóór de Algemene Politieke Beschouwingen 
verslag te doen van uw bezoek aan het Zuyderland-ziekenhuis. Om de 

Tweede Kamer transparant en niet gefragmenteerd te informeren stellen 

we voor dit verslag samen met de uitkomsten van het (nog te voeren) 

gesprek met gouverneur Roemer naar de Tweede Kamer te sturen. Met de 

beantwoording van deze Kamervragen wordt al grotendeels een toelichting 

gegeven op het werkbezoek. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De discussie rond het Zuyderland ziekenhuis speelt volop in zowel de landelijke als 

de lokale politiek. In 2023 zijn er Kamervragen gesteld over het Zuyderland 

ziekenhuis door het lid Dijk, Van den Berg (CDA), Bushoff (PvdA/GL) en Van Haga 

(Van Haga) De volgende aangenomen moties hebben betrekking op het 

Zuyderland ziekenhuis: 

e Gewijzigde motie van de Leden Bushoff en Timmermans over geen 

onomkeerbare besluiten nemen inzake afschalen van het Zuyderland 

ziekenhuis (ingediend tijdens tweeminutendebat acute zorg en 

aangenomen 16 april jl.). 

e Gewijzigde motie van het lid Bushoff over waar nodig een pauzeknop voor 

veranderingen in de regionale ziekenhuiszorg indrukken (ingediend tijdens 

tweeminutendebat acute zorg en aangenomen 16 april jl.). 

e Motie van het lid Van Nispen c.s. over ingrijpen om de intensive care en de 

spoedeisende hulp in Heerlen open te houden (ingediend tijdens 

tweeminutendebat acute zorg en aangenomen 16 april jl.). 

e Motie van de leden Van Nispen en Dijk over een stop instellen op het 

sluiten van essentiële onderdelen van ziekenhuizen tot een nieuw kabinet 

hierover heeft beslist (ingediend tijdens tweeminutendebat acute zorg en 

aangenomen 16 april jl.). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De afgelopen periode is er, om verschillende redenen, veel aandacht geweest voor 

het sluiten (van afdelingen) van ziekenhuizen en de druk op de toegankelijkheid 

en kwaliteit van zorg. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is afstemming geweest met PZo, WJZ en Z team acute zorg en team 

geboortezorg binnen CZ. Vanuit het Zuyderland ziekenhuis is feitelijke input 

geleverd. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Bij de beantwoording van vraag 24 wordt toegezegd dat u de inzichten uit het 

gesprek met Dhr. Roemer zal meenemen in de toegezegde Kamerbrief over een 

verslag van het werkbezoek aan het Zuyderland. 

h. Fraudetoets 

Nvt 
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5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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